

MIÉRCOLES, 12 DE JUNIO DE 2024 - BOC NÚM. 113

AYUNTAMIENTO DE ASTILLERO

CVE-2024-4714 *Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 105, de 31 de mayo de 2024, de Acuerdo de aprobación de la Oferta de Empleo Público para 2024. Expediente 5476/2023.*

Advertido error material en el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local de fecha 23 de mayo, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público correspondiente al ejercicio 2024, publicado en el "Boletín Oficial de Cantabria" número 105, de 31 de mayo de 2024, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos, se ha procedido a su corrección mediante acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local de 5 de junio de 2024, y se procede a efectuar la oportuna rectificación y su publicación en lo relativo a la plaza de Técnico de Actividades y Medio Ambiente.

Donde dice:

PLAZA	ESCALA	Subescala/ Categoría/ Clase / Area	Grupo	Forma selección	Clase	Nivel	Plazas
Técnico de Actividades y Medio Ambiente	Administración Especial	Técnico Medio	A2	Oposición	Libre	23	1

Debe decir:

PLAZA	ESCALA	Subescala/ Categoría/ Clase / Area	Grupo	Forma selección	Clase	Nivel	Plazas
Técnico de Actividades y Medio Ambiente	Administración Especial	Técnico Medio	A2	Oposición	Libre	24	1

Astillero, 5 de junio de 2024.

El alcalde,

Javier Fernández Soberón.

2024/4714

CVE-2024-4714